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Liv Ullmann & Wim Wenders present

04
 20:00
11
 20:00

18
 20:00

DAHOMEY MARELE FINAL

SONGS OF 
EARTH

estefilm.ro          /EsteFilm

PREZINTĂ



6

Bucurie
și magie
Târgul de Crăciun de la Sibiu

Trăim cea mai frumoasă perioadă a anului, cea a 
sărbătorilor de iarnă. Spun asta cu totală bucurie în 
minte și suflet și știu că rezonăm la unisor. Cine nu se 
entuziasmează sau își regăsește bucuria atunci când 
vine vorba de magia sărbătorilor, mese îmbelșugate, 
întâlnirea cu familia, prietenii, toți cei dragi sau chiar cu 
vestitul și mult așteptatul Moș Crăciun?

Târgul de Crăciun din Sibiu 
a devenit un eveniment de 
neratat în fiecare an, iar edi-

ția 2024, intitulată „Christmas 
Unboxed” este una impresionantă 
și plină de surprize. Desfășurân-
du-se între 15 noiembrie și 5 
ianuarie 2025, acest târg trans-
formă din nou Sibiul în „Capitala 
Crăciunului”, atrăgând vizitatori 
din întreaga țară și din străinătate.

Ediția din acest an vine cu o 
formulă nouă și captivantă, extin-
zând experiențele în mai multe 
locuri din oraș. În Piața Mare, 
sub un baldachin de zeci de mii de 
lumini, vizitatorii pot să se rela-
xeze la o terasă dedicată și să se 
bucure de preparate calde. Prin-
tre atracțiile principale se numără 
Roata panoramică de 22 de metri 
și patinoarul natural de 600 de 
metri pătrați, ce poate găzdui 
până la 300 de persoane simultan. 
În aceeași piață este și Atelie-
rul lui Moș Crăciun, unde copiii 
vor putea participa la activități 
educative și distractive, precum 
ateliere de mozaic și confecționare 
de hârtie, care aduc bucurie anual 
pentru mii de copii .
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Piața Mică găzduiește „Santa’s 
Land”, un loc dedicat copiilor, cu 
carusel, trenuleț și sania virtu-
ală a lui Moș Crăciun. Proiecțiile 
spectaculoase de pe fațadele clă-
dirilor din Piața Mică, care întind 
magia sărbătorilor pe mii de metri 
pătrați, adăugă un plus de strălu-
cire. În Piața Huet, vizitatorii se 
vor putea relaxa la o plimbare 
sub o instalație impresionantă cu 
copaci iluminați.

Anul acesta, târgul va aduce 
120 de expozanți din 36 de județe 
ale României, dar și artizani 
internaționali din Israel, Ungaria 
și Italia. Produsele oferite, de la 
decorațiuni artizanale și cadouri 
unice, până la delicii culinare și 
băuturi calde, vor fi cu siguranță 
pe gustul fiecărui vizitator.

Program

Perioada desfășurării:
15 noiembrie 2024 – 5 ianuarie 
2025

Program zilnic:
Luni – Vineri: 11:00 – 22:00
Sâmbătă – Duminică: 10:00 – 
22:00

Zile cu program special:
Zile de Crăciun:
24 decembrie: 10:00 – 16:00
25 decembrie: 16:00 – 22:00
26 decembrie: 10:00 – 22:00

Zile din preajma Revelionului:
31 decembrie: 10:00 – 16:00
1 ianuarie: 16:00 – 22:00
2 ianuarie 2024: 10:00 – 19:00

Zile speciale de Sărbători:
30 noiembrie și 1 decembrie: 
10:00 – 22:00

Nu doar atmosfera de sărbă-
toare, ci și evenimentele speciale 
și activitățile dedicate copiilor 
vor face din Târgul de Crăciun 
din Sibiu un loc ideal pentru a 
petrece timpul liber în perioada 
sărbătorilor de iarnă. Așteptările 
sunt mari pentru această ediție. 
Având în vedere succesul ediții-
lor anterioare se estimează peste 
300.000 de vizitatori.

Fiecare dintre voi sunteți 
invitați să descoperiți magia Cră-
ciunului la Târgul de Crăciun din 
Sibiu – o experiență de neuitat!

Târgul de Crăciun din Sibiu 
este un proiect cultural inițiat de 
Biroul Atașatului Social al Amba-
sadei Austriei în România, dr. h. 
c. Barbara Schöfnagel, în parte-
neriat cu municipalitatea sibiană. 
Deschis pentru prima dată în anul 
2007, anul Sibiului în calitate de 
Capitală Culturală Europeană, 
Târgul de Crăciun a ajuns cunos-
cut la nivelul întregii țări pentru 
amploarea și tradiția creată.

Proiectul este organizat de 
Asociația Events For Tourism în 
parteneriat cu Consiliul Local 
Sibiu prin Primăria Municipiului 
Sibiu.
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Evenimente la Târgul de Crăciun
Marea 
Moșmondeală
Luni 16 decembrie, ora 19, 
Piața Mare

Ești pregătit pentru o avalan-
șă de moși? Dacă răspunsul 
tău este da, ești invitat la cel 

mai amuzant eveniment carita-
bil – Marea MoșMondeală! Pe 16 
decembrie, ești provocat să sări în 
aer și să zâmbești până te dor obra-
jii, ca un adevărat Moș Crăciun. În 
plus, alergând, îi susții și pe #Zbu-
rătorii, echipa care joacă baschet 
în scaun rulant și deja participă la 
multe competiții naționale.

Trebuie să mai știi că Marea 
Moșmondeală nu este o cursă 
contra cronometru ci un eveni-
ment unde distracția și dorința de 
a dărui altora sunt pe primul loc. 

Cu o taxă de participare de 110 
lei pentru adulți și 75 lei pentru 
copii, primești nu doar bucuria 
de a face un bine, ci și un număr 
de concurs haios, o medalie 
confecționată cu dragoste de 
către Diakoniewerk și un voucher 
pentru servire vin/ceai după 
cursă, la pachet cu un moment de 
party, cu muzică bună, în mijlocul 
Târgului de Crăciun.

Cursa este deschisă participan-
ților cu vârsta între 4 și plus infinit 
ani, care pot parcurge traseul de 3 
km din centrul orașului în alergare 
sau la pas, în scaun cu rotile sau în 
brațele părinților iar participarea 
la concurs nu se poate face decât 
îmbrăcat în costumul lui Moș Cră-
ciun, sau purtând căciulița moșului 
și îmbrăcat complet în roșu, în 
partea superioară a corpului.
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Atelierul 
lui Moș 
Crăciun

În fiecare an, peste 4.000 
de copii vizitează Atelierul 
lui Moș Crăciun. Pentru 

ediția de anul acesta s-a luat în 
considerare o paletă variată de 
propuneri, cu scopul de a veni în 
întâmpinarea dorinței de manifes-
tare artistică, estetică și plastică a 
celor mici. Astfel, s-a luat în calcul 
stimularea unor aptitudini și a unor 
deprinderi creative, oferindu-le 
copiilor oportunitatea de a lucra 
în echipă, într-un ambient festiv, 
sub îndrumarea unor specialiști, în 
cadrul Atelierului lui Moș Crăciun.

Atelierele se adresează copiilor 
cu vârsta cuprinsă între 5 și 9 ani. 
Participanții vor păstra mica lor 
operă de artă și vor primi diplome 
de calificare, precum și câte o 
fotografie de grup.

Costul participării la ateliere 
este de 40 lei per participant iar 
rezervările se fac (și se achită) 
pentru minim 15 participanți. 
Pentru a efectua o rezervare nu 
este necesară efectuarea unei plăți 
online. Plata se face abia în ziua 
participării, în Atelier.

Învățătorilor/educatorilor li se 
va elibera un certificat pentru par-
ticiparea la activități extrașcolare.

Pentru școli, grădinițe și grupuri 
organizate: participarea la ateliere 
se face de luni până vineri, cu în-
cepere între orele 08:00 și 17:00 

și durează 40 minute. Vizita de 
face doar în baza unei programări 
efectuate online, folosind for-
mularul special, în limita locurilor 
disponibile.

Pentru public: Sâmbătă și du-
minică atelierele sunt accesibile 
tuturor vizitatorilor, fără o progra-
mare în prealabil, sâmbăta între 
orele 12:00 – 20:00 și duminica 
între orele 12:00 – 20:00.

Rezervările se pot face exclusiv 
electronic, în limita spațiilor dis-
ponibile, accesând site-ul www.
targuldecraciun.ro.
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Patinoar

Spre bucuria copiilor și nu numai, în acest an, 
patinoarul din centrul Sibiului are o suprafață 
de 600 metri pătrați, având o capacitate de 

300 de persoane. Cei care apreciază sportul cu 
patine și doresc să savureze în același timp atmo-
sfera magică a Târgului de Crăciun, pot închiria 
patine si să se întreacă în măiestrie sau ghidușii 
pe gheață. Patinoarul amplasat în Piața Mare din 
Sibiu, în cadrul Târgului de Crăciun vă așteaptă în 
fiecare zi între orele 10:00 – 22:00.

Evenimente la Târgul de Crăciun

Roata panoramică

Ș i în acest an Roata Panoramică va fi o 
atracție pentru toate vârstele, îmbrăcată cu 
mii de lumini! Pe toată perioada Târgului de 

Crăciun veți avea ocazia să vedeți Piața Mare și 
Târgul de Crăciun de la înălțime, dintr-o per-
spectivă deosebită.

Roata Panoramică are o înălțime de 22 metri și 
este un model modern, fiind construită special în 
anul 2019 pentru a fi prezentă la Târgul de Crăciun 
din Sibiu.

CREDIT FOTO: WWW.TARGULDECRACIUN.RO, FACEBOOK – TÂRGUL DE CRACIUN SIBIU, 
CLUBUL SPORTIV COMUNITAR SIBIU
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Alte târguri 
de Crăciun... 
de poveste

Eximtur și echipa Good Time îți propun să vizitezi cele mai importante 
târguri de Crăciun din țară. Fiecare dintre ele au o poveste și spun, 
la rândul lor, multe alte povești despre magia Crăciunului, talentul 
artizanilor, bucuria copiilor sau fascinația adulților. 

Târgul de Crăciun de la

Cluj-Napoca
Piața Unirii
22 noiembrie 2024 - 
1 Ianuarie 2025

Târgul de Crăciun din 
Cluj-Napoca, unul dintre 
cele mai mari și mai animate 

din țară, te invită într-o călăto-
rie magică plină de lumină, voie 
bună și tradiții. Ca în fiecare an, 
Târgul de Crăciun se desfășoară 
în Piața Unirii și este o destinație 
de vis pentru sărbătorile de iarnă, 
oferind o experiență magică atât 
pentru copii, cât și pentru adulți. 
Cu peste 75 de căsuțe iluminate 

și decorate festiv, târgul oferă o 
gamă largă de produse, de la deco-
rațiuni și cadouri de Crăciun, la 
articole de meșteșugărit și cos-
tume populare tradiționale.

Vizitatorii se pot delecta cu o vari-
etate de preparate culinare, inclusiv 
delicatese tradiționale românești și 
specialități internaționale. 

De departe una dintre cele mai 
impresionante atracții de anul 
acesta este roata panoramică cu 
un spectacol de lumini unic în 
România, care va oferi o priveliște 
de poveste asupra târgului. Pen-
tru copii, târgul este un adevărat 
paradis, cu activități interactive 
în Căsuța lui Moș Crăciun și în 
fața bradului, căci pot participa 
la ateliere și jocuri interactive. 

Caruselul de poveste va deveni 
refugiul preferat, iar sania VR îi 
va purta într-o aventură fantas-
tică pe drumul renilor spre casa 
lui Moș Crăciun din Laponia – 
totul prin magie virtuală. În plus, 
târgul găzduiește o scenă unde au 
loc concerte și spectacole zilnice.
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Alte târguri de Crăciun... de poveste

Târgul de Crăciun de la 

Brașov
Piața Sfatului
29 noiembrie 2024 – 
7 ianuarie 2025

Târgul de Crăciun din Bra-
șov 2024 va avea loc în Piața 
Sfatului, fiind unul dintre 

cele mai așteptate evenimente de 
iarnă din România. Târgul se va 
deschide pe 30 noiembrie 2024, 
cu un concert special susținut de 
Horia Brenciu, și va marca oficial 
aprinderea iluminatului festiv și a 
bradului de Crăciun. Evenimentul 
se va închide pe 7 ianuarie 2025.

Anul acesta, târgul aduce diverse 
atracții: zone dedicate meșteșugari-
lor, producătorilor locali, cadourilor 
artizanale, un food court, și o zonă 
pentru servirea mesei în aer liber. 
Piața Sfatului va străluci sub lumina 

a peste 1,2 milioane de beculețe, iar 
atmosfera festivă va fi completată 
de activități pentru întreaga familie, 
inclusiv un carusel pentru copii și un 
„Studioul lui Moș Crăciun” în Piața 

Sfântul Ioan. Târgul de Crăciun din 
Brașov este o experiență magică pe 
care nu trebuie să o ratezi, fiind o 
destinație perfectă pentru familii, 
cupluri și grupuri de prieteni.

Târgul de Crăciun de la

Timișoara
Piața Libertății
30 noiembrie 2024 – 
5 ianuarie 2025

Târgul de Crăciun din Timi-
șoara pentru 2024 va debuta 
pe 30 noiembrie, transfor-

mând orașul într-un spațiu plin 
de magie și tradiții. Evenimentul 
se va desfășura până pe 5 ianu-
arie 2025, cu activități variate în 
locații precum Piața Victoriei, 
Piața Libertății, Piața Unirii și 
Piața Sfântul Gheorghe. Puncte 
de atracție: Concert inaugural 
Horia Brenciu și Orchestra vor 
cânta în seara deschiderii, alături 
de Sandro Machado, câștigător al 
Trofeului „Mamaia” 2024.

Atracții speciale: Cea mai mare 
roată panoramică din România, 
carusele, trenuleț turistic, atelie-
rul lui Moș Crăciun și spectacole 
de colinde. Momente dedicate 

copiilor: Moș Nicolae sosește pe 
6 decembrie la patinoar, iar Moș 
Crăciun va aduce daruri pe 22 
decembrie. Programul de pe scenă 
include cete de colindători, artiști 
locali și invitați speciali, oferind 
divertisment pentru toate vârstele.
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Târgul de Crăciun de la 

Iași
Piața Unirii
30 noiembrie 2024 – 
5 ianuarie 2025

Târgul de Crăciun de la Iași 
este amplasat pe axa Bd. 
Ștefan cel Mare – Piața Uni-

rii – Str. Lăpușneanu, oferind 
vizitatorilor o experiență unică și 
diversificată. Printre principalele 

atracții ale târgului se numără 
un parc de distracții care include 
„Orășelul Copiilor” și o roată 
gigantă. Acestea le vor oferi vizi-
tatorilor oportunitatea de a se 
bucura de vederi panoramice ale 
orașului și de foarte multă dis-
tracție.

Târgul este împărțit în cinci 
tronsoane distincte, fiecare cu 
propriile sale caracteristici – 
suveniruri, produse artizanale, 
gastronomie tradițională, etc.
Târgul de Crăciun de la Iași este 
un loc ideal pentru a te bucura 
de sărbătorile de iarnă alături de 
familie și prieteni. Pe tot parcur-
sul evenimentului, vei fi răsfățat 
cu o gamă variată de activități, 
produse unicat și delicii culinare.

Târgul de Crăciun de la 

Oradea
Piața Unirii 
29 noiembrie - 
26 decembrie 2024

Amplasat în centrul orașu-
lui, în Piața Unirii, Târgul 
de Crăciun din Oradea 

este gazda unei roți panoramice 
impresionante. Evenimentul 
promite o atmosferă festivă, cu 
diverse tipuri de amplasamente 
pentru comercianți, inclusiv 
căsuțe din lemn, food trucks, 
spații pentru produse artizanale 
și atracții speciale. Căsuțele 
și standurile vor fi organizate 
tematic, oferind vizitatorilor 
cadouri dichisite, bunătăți tra-
diționale și locale, produse de 
sezon, podoabe de pom, dulciuri 
și băuturi calde.

Târgul include și activități 
interactive, colinde și alte spec-
tacole care să întregească spiritul 
sărbătorilor. Vizitatorii se pot 
bucura de prezența lui Moș Cră-
ciun la căsuța lui de lângă bradul 
mare, unde va aduce voie bună 

și surprize pentru copii. De ase-
menea, târgul include o zonă de 
distracție dedicată celor mici, 
precum și multe alte surprize. Un 
patinoar de 480 mp a fost ampla-
sat în Piața Ferdinand, oferind 
tuturor o experiență excelentă 

într-un spațiu amplu și festiv. La 
scena din Piața Unirii, vizitato-
rii vor putea urmări un program 
de spectacole festive, cu colinde 
românești și internaționale, dar 
și concerte susținute de numeroși 
artiști români.
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Alte târguri de Crăciun... de poveste

Târgul de Crăciun de la 

București 
Piața Constituției 
29 noiembrie – 
26 decembrie 2024

Târgul de Crăciun din Bucu-
rești, din Piața Constituției 
este cel mai mare târg de 

Crăciun din România și promite 
o experiență autentică a sărbă-
torilor de iarnă. Vizitatorii vor fi 
întâmpinați de un brad impresi-
onant de 30 de metri, decorațiuni 
luminoase și peste 130 de căsuțe 
de Crăciun. Acestea găzduiesc 
meșteșugari din toate zonele țării, 
oferind o gamă largă de produse 
tradiționale. Târgul include, de 
asemenea, ateliere de creație pen-
tru copii, un carusel, un trenuleț 
tematic și o varietate de activități 
dedicate celor mici. Programul 
artistic cuprinde concerte de 
colinde românești și internațio-
nale, precum și alte spectacole de 
sărbători.

Târgul de Crăciun din Bucu-
rești 2024 va avea loc în Piața 
Constituției și promite o ediție 
spectaculoasă, combinând tra-
dițiile de sărbători cu elemente 
moderne. Evenimentul se va des-

fășura între 14 decembrie 2024 
și începutul lunii ianuarie 2025. 
Vizitatorii vor fi întâmpinați de 
un brad festiv impresionant, un 
simbol central al târgului, decorat 
cu ghirlande, globuri și luminițe 
spectaculoase și peste 130 de 
căsuțe de Crăciun. Acestea găzdu-
iesc meșteșugari din toate zonele 
țării, oferind o gamă largă de pro-
duse tradiționale. Târgul include, 
de asemenea, ateliere de creație 
pentru copii, un carusel, un tre-
nuleț tematic și o varietate de 
activități dedicate celor mici. Pro-
gramul artistic cuprinde concerte 
de colinde românești și internați-
onale, precum și alte spectacole de 
sărbători.

Atracții principale: 

Zone muzicale distincte
Zona tradițională: Colinde, 

obiceiuri și datini, spectacole 
susținute de artiști români și 
ansambluri folclorice.

Zona urbană: Petreceri tema-
tice cu DJ care vor mixa hituri 
internaționale pe ritmuri de iarnă. 

Casa lui Moș Crăciun: Deschisă 
pentru copii timp de 28 de zile, 
acest spațiu de poveste îi invită pe 
cei mici să-l întâlnească pe Moș 
Crăciun începând cu 14 decembrie.

Activități pentru copii: Piese 
de teatru, carusele tematice și 
trenuleț magic.

Atracții pentru toată familia: 
Roata panoramică oferă priveliști 
impresionante asupra orașului 
împodobit pentru sărbători. Acest 
eveniment este una dintre cele mai 
iubite tradiții de iarnă din capitală, 
atrăgând atât localnici, cât și turiști.

Pe lângă Târgul din Piața Con-
stituției, Bucureștiul găzduiește 
și alte două târguri de Crăciun 
mai mici. Primul este West Side 
Christmas Market în Parcul 
Drumul Taberei. Acesta include 
un patinoar, un carusel și o roată 
panoramică de 33 de metri.

Al doilea târg, Orașul lui Moș 
Crăciun din Parcul IOR le oferă 
vizitatorilor o incursiune în povestea 
„Crăiasa Zăpezii”. Aceste târguri pro-
mit să transforme parcurile capitalei 
în orășele de poveste, pline de farmec 
și bucurie pentru întreaga familie.

CREDIT TEXT/FOTO: EXIMTUR, FACEBOOK
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#highlights

Evenimentele  
lunii decembrie
Bucuria sărbătorilor de iarnă e unică. Ea se trăiește și se împărtășește cu toată lumea. 
Verifică agenda noastră de evenimente și participă la cel puțin unul dintre ele, astfel 
încât să-ți încânți mintea și sufletul. Mai mult, fă și o faptă bună și contribuie la binele 
celor din jurul tău. Astfel comunitatea noastră e mai puternică, unită și fericită.

Concert de 
colinde cu Paula 
Seling - „Bucuria 
Crăciunului”
5 decembrie, ora 19:30 
Centrul Cultural Ion Besoiu

Vino să te bucuri de magia săr-
bătorilor la concertul de colinde 
„Bucuria Crăciunului” cu Paula 
Seling! Te așteaptă o seară plină 
de tradiție, emoție și muzică de 
calitate, unde vocea inconfunda-

bilă a Paulei va aduce în inimile 
tuturor cele mai frumoase 
colinde.

Organizatorii avertizează că 
după începerea spectacolului 
locurile afișate pe bilet nu mai 
pot fi garantate.

Luna Amară - 
Distanțe depline
6 decembrie, ora 21 
Love Bar

Luna Amară 
aniversează 
în acest an 
20 de ani de 
la apariția 
albumului 
de debut dar 
nu rămâne 
o trupa care 
privește doar 
spre trecut ci 
continua să 
experimenteze și să deschidă 
uși prin care publicul poate 
păși în lumea lor interioară. 
Distanțe depline, noua piesă 
Luna Amară se lansează pe 6 
decembrie, de Sfântul Nicolae, 
la Love Bar. 

Stand-Up Comedy 
„Aproape 
bărbați” cu Dima, 
Dinu, Trică și 
Havriciuc

7 decembrie, ora 18 
Love Bar

Dima, Dinu, Trică și Havriciuc 
sunt „Aproape Bărbați” dar cu 
glume 100%.

Tineri făcând stand-up în 

CREDIT: WWW.IABILET.RO / WWW.EVENTBOOK.RO / FACEBOOK
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București, vor să vadă și țara.
Știi sentimentul acela când 

descoperi o trupă nice înaintea 
tuturor? Acum ai șansa să faci 
asta în stand-up comedy cu băie-
ții ăștia. Hai să râzi și, cine știe… 
poate să și plângi? 

Inimă de Lup 

7/8 decembrie, ora 19
Centrul Cultural Ion Besoiu

„Inimă de 
lup” aduce în 
scenă poves-
tea fascinantă 
a folclorului 
românesc, îmbi-
nând prezența 
zeilor, dansul 
tradițional al 
dacilor, hora 
strămoșească și legenda lupilor 
în lumina lunii pline. Asigură-ți 
un loc în sală și pregătește-te să 
susții cea mai tânără și frumoasă 
trupă de street dance a Sibiului.

The Zoo - 
Scorpions Tribute 
7 decembrie, ora 21 
Love Bar

„The Zoo” s-a născut în primă-
vara anului 2018 în Ploiești, 
Prahova și este formată din cinci 
muzicieni înzestrați cu talent și 
dragoste pentru hard rock, care 
și-au dedicat pasiunea pentru 
a aduce un omagiu legendarei 
trupe „Scorpions”!

Astfel, astăzi, „The Zoo” îi are 
în componența sa pe următorii 
membri: Ovidiu – voce, Ionuț 
– chirara, Paul – chitara, Alex – 
tobe și Beatrice – bass. Au avut 
multiple reprezentații în cluburi 
și la diverse festivaluri moto din 

România. În seara concertului,  
veți avea parte de reinterpretări 
incitante și pline de energie, fie 
că este vorba de hituri dinamice 
precum „Rock You Like a Hurri-
cane” sau de balade pline de 
suflet precum „Wind of Change” 
sau „Still Loving You”.

Concert simfonic @ 
Zilele minorităților 
naționale din 
România
12 decembrie, ora 19
Filarmonica de Stat Sibiu

Orchestra Filarmonicii de Stat 
Sibiu

Dirijor: Lubnan Baalbaki
Solist: Samir Nasr Eddine - 

lăută orientală
asCULTă:
Abdallah El 

Masri – Con-
cert pentru 
lăută orientală și 
orchestra Nikolai 
Rimsky-Korsakov 
– „Sheherazade”, 
op. 35

Dirijor 

permanent al orchestrei filarmo-
nicii libaneze din 2013, Lubnan 
Baalbaki lucrează cu nume 
remarcabile pe scena muzicală 
locală și internațională. S-a 
remarcat ca dirijor principal și 
consultant artistic în festivaluri 
internaționale. De asemenea, 
este un susținător activ pentru 
alfabetizarea muzicală și impli-
carea tinerilor, cu convingerea 
fermă că muzica poate aduce 
societățile mai aproape.

În fiecare an, la 18 decembrie, 
este sărbătorită Ziua minori-
tăților naționale din România. 
Filarmonica de Stat Sibiu 
marchează pentru a patra oară 
această inițiativă printr-o serie 
de concerte și recitaluri. Eveni-
mentele sunt incluse în proiectul 
„Daruri Muzicale”.

Concert 
Nightlosers
12 decembrie, ora 20:25
Atrium Café

Nightlosers este o trupă înfi-
ințată în 1994, cântă blues 
ardelenesc, un etno blues 
construit ca display muzical 
postmodern în care acordurile 
serioase ale blues-ului american 
sunt piperate cu intervenții etno 
romane, maghiare și tiganesti, 
montate în conformitate cu o 
imagine a formației desprinsă 
dintr-un film autoironic, în care 
un grup de țăranoi bețivi au 
ajuns întâmplător pe scenă.
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În cei peste 20 de ani de 
experiență au concertat la fes-
tivaluri din mai toate țările din 
Europa dar și în orase din SUA 
si Canada. Sunt cunoscuți de 
publicul larg datorită pieselor 
" Bețivan ratat" si "Dragostea-i 
ca și o râie", piese ce reflectă 
mai degrabă spiritul umoristic 
specific trupei prezent și el în 
concertele LIVE unde pasajele 
de blues se îmbină natural în 
muzica tradițională autentică 
ardelenească ( țigănească, ungu-
rească și românească).

Hanno Hoefer – ghitară, voce, 
muzicuță, washboard, ukulele 
„El” Lako Jimi – ghitară, vioară
Grunzo Geza – clape, acordeon
Lucian “Stein” Pop – bas, con-
trabass
Claudiu Purcărin – tobe și por-
cușori de cauciuc
Peter Attila – braci, inginer de 
sunet

Concert  
de Crăciun  
Viena Magic

13 decembrie, ora 19
Centrul Cultural Ion Besoiu

Cu siguranță a devenit o tradi-
ție pentru melomanii români să 
celebreze sărbătorile de iarnă pe 
ritmurile fermecătoare ale muzicii 

clasice vieneze. Îndrăgita orches-
tră Johann Strauss Ensemble, 
condusă de carismaticul Russell 
McGregor, revine în țara noastră, 
pentru un spectacol extraordinary. 
Minunatii muzicieni revin pentru 
al douazecilea an în România și 
vor aduce cadouri inedite în fie-
care oraș prin care vor trece. 

Programul concertului va 
cuprinde lucrări de muzică cla-
sică ce aparțin celor mai mari 
compozitori ai tuturor timpuri-
lor, iar celebrele valsuri vieneze, 
nelipsite din repertoriul abordat 
de Johann Strauss Ensemble, 
vor contura tabloul încântător al 
unei seri magice de iarnă.

În programul concertului 
se vor regăsi lucrări semnate 
de Johann Strauss, de Josef 
Strauss, de Eduard Strauss 
sau de Franz Kehar, precum și 
colinde. Instrumentiștii vienezi 
vor fi însoțiți de soprana Elisa-
beth Wimmer și de baritonul 
Thomas Weinhappel.

Concert Iris Nelu 
Dumitrescu
13 decembrie, ora 19
Oldies Pub

Trupa IRIS N.D., alături de 
mezzosporana Angelica Popescu 
vă așteaptă la un concert plin 
de energie și culoare, să cântați 

împreună hituri vechi și noi. Să 
fie rock!

Coincidentia 
Oppositorum - 
Tribute Haggard

13 decembrie, ora 21 
Love Bar

Coincidentia Oppositorum 
(trupă tribute Haggard), este o 
formație de Symphonic Metal 
din țara noastră care s-a înființat 
din pasiunea pentru muzica 
trupei Haggard și din dorința 
multor prieteni de a cânta 
împreună.

Sunteți așteptați la o seară în 
care muzica medievală se împle-
tește cu simfonic-ul și metal-ul, 
unde organizatorii sunt siguri 
că veți rămâne cu o amintire de 
neuitat.

Spărgătorul de Nuci 

14 decembrie, ora 10/11.30
Centrul Cultural Ion Besoiu

Spectacol de teatru pentru copii 
și întreaga familie.
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Spărgătorul de nuci e o 
poveste nemuritoare, ce îi va 
purta pe cei mici prin lumea 
magică și aproape uitată a isto-
riilor cu prinți și prințese, regi și 
animale vorbitoare. Spectacolul 
propune o combinație inedită de 
artă actoricească, elemente de 
păpușerie și momente muzicale 
ce vor reuși cu sigranță să țină 
viu interesul celor mici, dar nu în 
ultimul rând să le explice impor-
tanța promisiunulor făcute și a 
prieteniei.

Durata spectacolului: 60 
minute

Spectacol pentru audiență +3

Catan Event 
Boardgame 
GameFest 2024

13 - 15 decembrie
Atu toys

Între 13-15 decembrie, GameFest 
Sibiu revine cu a doua ediție, 
aducând în prim-plan pasiunea 
pentru jocurile de societate. Ca 
partener al festivalului, Board 

Games Com-
munity Sibiu 
organizează 
sâmbătă, 14 
decembrie, de 
la ora 15:00, 
un eveniment 
special dedicat 
iubitorilor de 
Catan.

Evenimentul va avea loc în 
cadrul localului Atu Toys (Strada 
Lunga, Sibiu) și reprezintă o 
ocazie excelentă de a întâlni alți 
pasionați, de a vă testa strategiile 
și de a vă bucura de atmosfera 
prietenoasă a comunității.

Sur Austru 

14 decembrie, ora 21
Love Bar

Sur Austru este încântat să vă 
prezinte noul album „Datura 
Străhiarelor”, cel mai complex și 
ambițios proiect al lor de până 
acum. După trei ani de la cel 
de-al doilea ritual „Obârșie”, sunt 
din nou pregătiți să vă poarte 
adânc într-o inițiere magică a 
tradiției românești.

„Datura Străhiarelor” pre-
zintă apocalipsa declanșată de 

ființe magice din mitologia româ-
nească, vrăjile lor dărâmând 
porțile dintre lumea fantastică și 
cea reală.

Incantații și invocații bântui-
toare, instrumente traditionale, 
percuții, chitare organice și 
puternice, toate se îmbină pentru 
a vă aduce atmosferă și agresivi-
tate sonoră.

Pietonu - Lansare 
album „Puls 
Infinit”

15 decembrie, ora 22 
Love Bar

Cel mai com-
plex album 
Pietonu de 
până acum, 
conține un 
carusel de 
sentimente și 
stări, pe care 
le-a unit sub 
numele “Puls 
Infinit”, promițând un adevărat 
roller-coaster de emoții și trăiri. 
Și nu vine singur. Alături de el 
vor urca pe scenă: Cedry2k!

Nimeni nu știe ce 
e în inima mea
16 decembrie, ora 20:25 
Atrium Café

Actorul Florin Coșuleț e într-o 
formă de zile mari și e pregătit să 
îți ofere un spectacol cum altul 
nu-i, de altfel, cel mai longeviv 
show de cafenea al Sibiului.

Spectacolul se joacă cu casa 
închisă de peste 14 ani de zile iar 
secretul magiei îl reprezintă fap-
tul că este mereu altfel. 

„Nimeni nu știe ce e în 
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inima mea” este o confesiune 
plină de umor și de sensibilitate; 
un performance teatral com-
plet. De la tirade clasice până 
la “anecdote și spirite” cât se 
poate de actuale. De la poeme la 
monologuri shakespeariene. Un 
spectacol cu un singur element 
fix – BUNA DISPOZIȚIE.

Așadar, vino luni, la Atrium, 
să vezi un spectacol de marcă al 
teatrului independent sibian.

Îi vremea să 
colindăm
17 decembrie, ora 19
Centrul Cultural Ion Besoiu

Sunteți invitați să trăiți împre-
ună frumusețea Crăciunului 
printr-un concert unic de colinde 
și folclor, unde magia sărbă-
torilor prinde viață prin voci 
îndrăgite ale muzicii românești! 

În perioada sărbătorilor, 
artiști renumiți din întreaga țară 
vor colinda 
orașele Româ-
niei, aducând 
în inimile fie-
căruia căldura, 
bucuria și spe-
ranța pe care 
Crăciunul le 
revarsă asupra 
noastră.

Fiecare 

colind este un mesaj de pace și 
bucurie, iar acest spectacol este 
darul organizatorilor pentru voi.

The Motans 
Grand Christmas
19 decembrie, ora 20
Aria Sibiu

The Motans Grand Christmas, 
ajuns la a doua ediție, va trece 
anul acesta prin 10 orașe din 
țară: București, Iași, Galați, 
Constanța, Cluj-Napoca, Bra-
șov, Pitești, Sibiu, Timișoara și 
Alba-Iulia! 

Grand Christmas nu este 
doar un concert, este o adevă-
rată experiență de sărbătoare, 
creată special pentru familia The 
Motans. Pe scenă vom aduce 
piesele voastre preferate, însoțite 
de o atmosferă caldă și festivă, 
menită să aducă spiritul Crăciu-
nului și sentimentul de „acasă” 
în fiecare oraș. Sunteți așteptați 
să vă alăturați acestei povești 
și să scrieți împreună cu trupa 
voastră de suflet un nou capitol.

Orchestra 
Filarmonicii de 
Stat Sibiu @  
Gala de Crăciun
20 decembrie, ora 19
Filarmonica de Stat Sibiu

Dirijor: Lubnan Baalbaki
Soliști:
Dora Blatniczki - mezzo-so-

prană
Sara Maria Mihali – soprană
Samuel Alper Adiguzel – 

bariton
Vlad Paven – bariton
(Laureați ai Sibiu Opera Fes-

tival 2024)

Spărgătorul de 
Nuci 
21 decembrie, ora 12/18.30
Centrul Cultural Ion Besoiu

Cel mai reprezentativ spectcol 
de balet al iernii -„Spărgătorul 
de nuci”- pune în scenă povestea 
micuței Clara care primește în dar 
un spărgător de nuci. Acesta se 
dovedește a fi un prinț care o duce 
într-o călătorie fermecată în Tărâ-



decembrie 2024 21

#highlights evenimentele lunii decembrie

TÂ
RG

CO
NC

ER
T

CO
NC

ER
T

mul Dulciurilor. Întreaga poveste 
este pusă în scenă de micuțe bale-
rine și balerini talentați.

Concert Cargo

21 decembrie, ora 19
Oldies Pub

În anul 1985, în cosmopolita 
Timișoara, niște tineri rebeli și 
plini de vise puneau bazele uneia 
dintre multele povești frumoase, 
povestea trupei Cargo, care peste 
ani va deveni cea mai renumită, 
dar și cea mai iubită trupă rock. 

Pentru bucuria de a duce mai 
departe niște vise care s-au năs-
cut acum 39 de ani, dar și pentru 

bucuria de a reveni la Sibiu, 
sunteți așteptați sâmbătă, 21 
decembrie la Oldies Pub Sibiu, 
pentru a sărbători împreună.

Concert lansare 
album Sisu Tudor
21 decembrie, ora 19
Love Bar

Noul album 
solo al lui 
Tudor Sisu 
se intitulează 
„Nocturn” și 
va fi promo-
vat printr-un 
turneu nati-
onal care va 
cuprinde, în 
prima fază, 
14 orașe.

Pe scena Sisu va fi însoțit de 
Jianu și DJ Wicked alături de 
alți invitați speciali.

Târgul de Crăciun 
al artizanilor 
sibieni

19 – 22 decembrie
Hala Măcelarilor (Casa Artelor) 
Piața Mică

Sunteți așteptați cu mare bucu-
rie la prima ediție a târgului de 
Crăciun a artizanilor sibieni. Veți 

avea ocazia să descoperiți și să 
cumpărați creații handmade si 
nu numai, realizate cu pasiune 
de către meșterii noștri talentați.

Târgul va fi plin de obiecte 
unice și speciale, create cu 
atenție la detalii și cu multă 
pricepere. Veți găsi o varietate 
de produse, de la bijuterii lucrate 
manual, până la decorațiuni 
pentru casă, jucării, cosmetice 
naturale, ceramică, haine perso-
nalizate sau obiecte de artă.

Fiecare produs expus este 
realizat cu dragoste și dedi-
care, iar fiecare artizan își pune 
amprenta personală asupra cre-
ațiilor sale. Veți avea ocazia să 
interacționați direct cu artizanii 
și producătorii și să aflați poves-
tea din spatele fiecărei creații.

Aici este locul perfect pentru 
a găsi cadouri unice și speciale 
pentru cei dragi. Fie că doriți să 

surprindeți pe cineva cu o biju-
terie unică sau să decorați casa 
într-un mod original, veți găsi cu 
siguranță ceva pe placul vostru.

Domnișoara din 
Tacna
19 decembrie, ora 19
Centrul Cultural Ion Besoiu

„De ce mințim? De ce înșelăm? 
Ce ne împinge să ne imaginăm 
mai mult decât realitatea?” – 
aceste întrebări esențiale sunt 
firul roșu al spectacolului 
inspirat de „Domnișoara 
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din Tacna”, capodopera lui Mario 
Vargas Llosa. Această piesă vă 
invită într-o călătorie profundă 
prin care urmează să descoperiți 
adevărurile universale ce stau la 
baza existenței umane. Dorințele 
noastre, neîmplinirile și speran-
țele formează o parte din peisajul 
complex al vieții, pe care fiecare 
dintre noi este chemat să-l par-
curgă, trecând prin momente de 
înălțare și cădere, de regrete și 
revelații.

„Fiecare dintre noi își caută 
drumul în viață, balansând între 
dorințele inimii și realitatea care 
ne constrânge. Între cine suntem 

și cine ne-am fi dorit să fim.”
Belisario, alter-egoul lui 

Vargas Llosa, trăiește această 
„călătorie a eroului” care este 
prezentă în fiecare dintre noi. 
Deși își dorește să devină un 
mare scriitor, el descoperă, prin 
Domnișoara din Tacna, că viața 
este mai mult decât succes sau 
eșec. Ea devine muza, mitul și 
confruntarea care îl ajută să 
se redefinească, să își găsească 
inspirația și să se împace cu sine. 
Ea nu este doar un personaj, ci 
o forță simbolică ce îl ghidează 
pe Belisario spre o înțelegere 
mai profundă a realității sale și a 

scopului său.
Astfel, "Domnișoara din 

Tacna" nu doar reflectă nostalgia 
și iluziile unei vieți neîmplinite, 
ci devine un portal prin care 
Llosa și fiecare dintre noi ne des-
coperim propriul rol în povestea 
noastră. În final, această călăto-
rie a eroului ne aduce în punctul 
de a ne observa viețile cu înțe-
lepciune și claritate, revelând 
adevărul profund că liniștea 
interioară nu vine din împlinirea 
tuturor visurilor, ci din armo-
nizarea lor cu ceea ce suntem 
destinați să fim.
Piesa: Domnișoara din Tacna - 
Mario Vargas Llosa
Traducere: Dan Druță
Regie & adaptare: Teodora Petre
Distribuție:
Maia Morgenstern
Ana Ciontea
Claudiu Istodor
Gabi Costin
Corina Moise / Aylin Cadîr
Cezar Antal / Alin Florea
Dan Rădulescu / Rareș Florin 
Stoica
Sidonia Doica / Bianca Babașa
Florin Aioane / Tiberiu Hărșan
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Concert ANTRACT
19 decembrie, ora 20
Oldies Pub

Sunteți invitați să vă lăsați duși 
de iubire, de prietenie și de 
muzică și să vă bucurați de un 
concert de sărbătoare.

Prețuri și categoriile de bilete:
50 lei – Acces elev/student
75 lei – Presale (reducere 

până pe 8 decembrie)
100 lei – Acces general

Crăciunul pe 
strada Turnului
1/6/7/8/13/14/15/20/21/22 
decembrie
Strada Turnului 

În această perioadă magică a 
anului ne înconjoară bucurie, 
luminițe și sclipici, iar spiritul 
sărbătorilor ne umple sufletul cu 
recunoștință și tihnă.

Vino și tu pe strada Turnului, 
la un eveniment mic și autentic, 
care promite să-ți încălzească 
sufletul și să-ți aducă zâmbetul 
pe chip.

Toată zona va fi îmbrăcată 
într-un decor de sărbătoare iar 
pe meniu sunt trecute cele mai 
iubite preparate gastronomice de 
iarnă realizate chiar de restau-
rantele de pe stradă, Restaurant 
Pasaj Sibiu, Taverna Akropolis, 
Restaurant Spic, Casa Grinda, 
Butoiul de Aur și Wine Not. Îți 
vor fi pregătite pâinici, gogoși, 
clătite, brânzeturi și băuturi 
calde din băuturile calde ale 
celor de la Wine Not. 

Tot în stradă, pentru toată 
lumea, vor fi scoase și discurile 
cu cele mai celebre și frumoase 
colinde.

Târg de Crăciun  
la Hosman
14 decembrie, ora 15
Biserica Evanghelică 
Fortificată Hosman

Haide împreună cu familia și 
prietenii și sărbătorește Crăciu-
nul trăind farmecul vremurilor 
de altă dată, într-un cadrul de 
basm, plin de tradiție, istorie și 
multă magie.

Concert de colinde 
Îmbucură-te,  
om bun

9 decembrie, ora 19
Centrul Cultural Ion Besoiu

Aluatul colindătorilor s-a plă-

mădit prin intense repetiții și a 
fost împodobit cu alese colinde. 
Vine vremea să dăm bucuria mai 
departe, așa că se anunță o veste 
minunată! „Îmbucură-te, om bun” 
e numele ei și se va întrupa într-un 
concert de colinde. Mare cât Cră-
ciunul și larg cât inimile noastre, 
așa promite să fie darul organiza-
torilor pentru voi, publicul sibian.

Anul acesta, alături de ceata 
OTS va evolua și ceata de Piță-
răi OTS. Gazdă va fi familia 
Cîmpean, iar invitat special - 
Sebastian-Emanuel Stan.

Atelier de decorat 
turtă dulce 
artizanală

7 decembrie, ora 10.30
Str. Anton Pann

 » Atelier de decorat Turta 
Dulce Artizanală

 » Sesiune de lectură: poveste 
„Omul de turtă dulce”

 » Colinde în cor
 » Degustare turtă dulce artiza-

nală cu lapte cald și bezele
Când? 07.12.2024
Ora? 10:30 - 12:30
Unde? str. Anton Pan, nr. 7
Cost? 45 lei/ copil
Înscrieri prin mesaj pe 

whatsapp la nr. de tel 
0724260023
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Termen limita înscrieri: 
05.12.2024

* evenimentul se adresează 
copiilor cu vârsta de peste 4 ani

Concert de 
colinde Ștefan 
Hrușcă

12 decembrie, ora 20
Centrul Cultural Ion Besoiu

Un nou Crăciun, o nouă poveste 
magică adusă de inconfunda-
bila voce a lui Ștefan Hrușcă. 
La fel ca în fiecare an, artistul 
care a devenit simbolul colin-
delor românești ne invită să ne 
reîntâlnim sub lumina caldă a 
cântecelor sale, într-un turneu 
de suflet ce continuă o tradiție 
neîntreruptă de mai bine de trei 
decenii.

Pentru Hrușcă, fiecare colind 
este o mărturie a rădăcinilor 
noastre spirituale, o legătură 
între trecut și prezent care ne 
unește prin credință și dragoste 
de neam. Fiecare spectacol al său 
devine un moment de introspec-
ție și regăsire, o oază de liniște 
în mijlocul agitației moderne. În 
acest an, Hrușcă ne surprinde 
cu o selecție specială de colinde, 
unele binecunoscute și iubite 
de toată lumea, altele mai puțin 
ascultate, dar la fel de pline de 
semnificații și farmec.

Vocea sa profundă și vibrantă, 

alături de armoniile colinde-
lor tradiționale, ne readuc în 
suflet acea atmosferă pură a 
sărbătorilor de altădată. Cu 
fiecare concert, Ștefan Hrușcă 
ne reamintește că, dincolo de 
daruri și fast, Crăciunul este 
despre căldura din inimi, despre 
familie și credință, și mai ales 
despre comuniunea cu cei dragi, 
indiferent de distanțele care ne 
despart.

De-a lungul anilor, colindele 
sale au devenit un adevărat 
ritual al sărbătorilor de iarnă, 
fără de care mulți români nu ar 
putea simți pe deplin spiritul 
Crăciunului. Cu fiecare inter-
pretare, Hrușcă ne reînnoiește 
speranța, ne aduce împreună 
și ne face să simțim că, oriunde 
ne-am afla, Crăciunul e în inima 
fiecăruia dintre noi.

Te invităm și anul acesta să 
trăiești magia colindelor alături 
de Ștefan Hrușcă, să te lași pur-
tat de povestea cântecelor sale 
și să te bucuri de frumusețea 
nealterată a tradițiilor noastre 
strămoșești.

Târgul de Crăciun 
din Cund
6 decembrie, ora 16
Strada Principală Cund 119, 
Bahnea

Cu multă căldură, sunteți invi-
tați la a treia ediție a Târgului 

de Crăciun din Cund! Acesta 
este un eveniment găzduit de 
comunitatea satului, unde toți 
vecinii se reunesc pentru a săr-
bători perioada festivă, într-un 
mod tradițional, plin de pace. 
Anul acesta, târgul va avea loc la 
Căminul Cultural, chiar în inima 
satului lor. Te așteaptă cu decora-
țiuni de Crăciun lucrate manual 
și produse locale, pline de 
savoare, ce înglobează tradiția.

Renumitul artist Vizi va 
încânta audiența cu un program 
internațional de colinde și cân-
tece de Crăciun.

Acest târg reflectă unitatea 
comunității care face Cundul 
atât de special, o mare parte din 
încasări fiind direcționată către 
cauze caritabile pentru a sprijini 
comunitatea locală.

Spectacolul de 
Crăciun Dream 
Catchers Witer 
Wonderland
20/21 decembrie, ora 19.30
Casa de Cultură Cisnădie

Părinții, bunicii, copiii, priete-
nii și iubitorii Crăciunului sunt 
așteptați cu toții atât pe data 
de 20 cât și în seara zilei de 21 
decembrie la cea de-a treia edi-
ție a spectacolului de Crăciun, 
DreamCatchers Winter Won-
derland, pentru a trăi împreună 
magia și bucuria sărbătorilor de 
iarnă.
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Iarna în bucate la 
Copșa Mare 122
14 decembrie, ora 11
Copșa Mare, 122

Dragă gurmand și iubitor de 
experiențe cu gust local, ți s-a 
pregătit un eveniment de iarnă 
cu totul deosebit în Colinele 
Transilvaniei, la punctul gastro-

nomic local Copșa Mare 122.
Vei avea parte de o atmosferă 

de sărbătoare plină de culoare, 
cu bucate tradiționale, vin fiert, 
ateliere (re)creative, colinde 
și melodii folk pe acorduri de 
chitară.

Să te aștepți la ornamente 
ca-n povești, la turte savurate 
lângă sobă și la parfumul lichiu-
lui cu gris proaspăt scos din 
cuptor. Veți decora ca în filmele 

tale preferate de Crăciun, veți 
servi clătite și veți degusta 
miere și dulcețuri locale.

EX
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Va fi o experiență slow food în 
pitorescul sat Copșa Mare, într-o 
locație de o frumusețe incontes-
tabilă.

Programul zilei: 
- Brunch de bun venit cu 

brânzeturi locale: jumări, pastă 
de slănină, zacuscă, brânzeturi, 
caltaboș, cârnați, murături, pâine 
coaptă în cuptorul cu lemne, 
ceai, socată, vin fiert și cafea de 
la întreprinderea socială Rubia 
din satul Șoala;

- Prezentarea punctului gas-
tronomic local Copșa Mare 122

- Clătite cu brânză maturată, 
realizate pe loc de Istvan Varga 
de la Manufactura

- de brânză;
- Atelier de decorat și savurat 

turte dulci alături de Ana;
- Atelier de pâslărit susținut 

de domnul Ilie Iordan, meșter 
popular local;

- Atelier de făurit decorațiuni 
pentru Crăciun dedicat prichinde-
ilor și pregătit de Cristina & Lia;

- Melodii de folk și colinde 
cântate live la chitară de Feri 
Teglaș;

- Seară de colindat alături de 
micii colindători din sat;

- Bucate tradiționale calde:-
supă de găină de casă cu tăiței 
de casă, sarmale cu smântână și 
mămăligă, lichiu cu gris;

- Încheierea evenimentului. 
Se recomandă vizitarea târgului 
de Crăciun din Biertan.

Sărbători de iarnă 
la Șura Mică
7 decembrie, ora 14
Șura Mică

Dacă îți dorești cu adevărat să 
afli mai multe despre farmecul 
local al sărbătorilor de iarnă și 
secretele din spatele rețetelor de 
succes ale bunicilor, ești invitat 
la Șura Mare, la târgul producă-

torilor locali. Evenimentul este 
realizat și susținut de Asociția 
Produs în Sibiu.

Conu Leonida față 
cu Reacțiunea... 
o fandacsie cu 
Efimița
11 decembrie, ora 19
Centrul Cultural Habitus

După I.L. Caragiale
Un spectacol de Mariana 

Cămărășan
Scenografie: Daria Petrașcu, 
Imago Vitas
Asistență regie: Sanda Anas-
tasof, Amalia Iorgoiu
Univers vizual: Imago Vitas

Distribuția:
Ioana Blaga-Frunzescu – Efimița
Viorel Rață – Leonida
Cristina Stoleriu – Safta
Cu participarea extraordinară a 
lui Vlad Robaș

Manager de proiect: Daria 
Ciobanu

Mare armonie mare în casa 
conului Leonida, până când... 
Efimița are parte de o surpriză 
care spulberă întregul echili-
bru. Efimița trebuie să găsească 
rapid o soluție, un plan de 
răzbunare sau să „toarne o 
revuluție” în toată regula în 
propria ei casă. Ne pregătim să 
asistăm la o schimbare radi-
cală, atât în plan conjugal, cât 
și social. Dincolo de zidurile 
locuinței, se aude muzica și 
gloanțele reacționarilor. Lupta 
pentru dreptate e pe cale să 
înceapă!

Surprinzând cu tandrețe și 
nostalgie parfumul unei epoci 
apuse, dar ale cărei ecouri 
politice răzbat până în prezent, 
Mariana Cămărășan oferă prin 
spectacolul său un „remix” al 
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mărcilor atât de specifice mare-
lui dramaturg I.L. Caragiale. 
În spațiul intim al Centrului 
Cultural Habitus, publicul este 
invitat la un moment de deco-
nectare totală de la zgomotul 
societății, dar și la un prilej de 
a redescoperi frumusețea sti-
listică, cinismul și onestitatea 
zdrobitoare a uneia dintre cele 
mai lucide și tranșante voci ale 
literaturii române.

Multisenzorial în 
Sibiu – Vivaldis 
Four Seasons
7 decembrie, ora 18/20
Filarmonica de Stat Sibiu

Experimentați farmecul con-
certelor „multiSENZORIAL”, 
unde locații impresionante din 

România sunt transformate 
în scene fascinante pentru un 
eveniment muzical captivant. 
Aceste concerte oferă o expe-
riență multisenzorială unică, 
invitând publicul să se scufunde 
într-o atmosferă unde lumina 
lumânărilor și puterea muzi-
cii se contopesc pentru a crea o 
experiență de neuitat. Fiți parte 
din magia operelor binecu-
noscute ale compozitorului |->
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Antonio Vivaldi, aduse la viață de 
violonistul Mircea Lazăr alături 
de Ansamblul Sebastian la Filar-
monica de Stat din Sibiu, toate 
sub strălucirea a mii de lumânări.

Durata: Concertul durează 60 
de minute (porțile se deschid cu 
30 minute înainte de începerea 
concertului).

Vârsta minimă necesară: 8 ani 
sau mai mare

Fuego – Concert  
de Colinde
10 decembrie, ora 19
Centrul Cultural Ion Besoiu

Paul Surugiu, Fuego, revine pe 
scenă în această iarnă cu un 

spectacol extraordinar de colinde 
intitulat „Împreună de Crăciun”.

Este deja un brand al săr-
bătorilor, iar concertele sale de 
colinde și cântece de Crăciun au 
devenit o tradiție în toată țara și 
sunt așteptate cu interes. 

Vorbim despre un concert de 
suflet, care va ajunge în orașul 
tău, în cadrul căruia artistul, 
alături de band-ul său, propune 
diversitate, ritm și culoare, sim-
plitate, căldură, emoție, râs și 
plâns, dar și multă relaxare. Veți 
avea parte de două ore în care se 
vor împleti multe trări.

Concertul de Anul 
Nou la Filarmonica 
de Stat Sibiu

31 decembrie, ora 18
Filarmonica de Stat

Uniunea de Creație Interpreta-
tivă a Muzicienilor din România 

(UCIMR) și Filarmonica de Stat 
Sibiu anunță programul Con-
certului de Anul Nou de la Sibiu 
2024-2025, un eveniment devenit 
deja tradiție, aflat la cea de-a 
XVI-a ediție.

Pentru cea de a XVI-a oară, 
iubitorii rafinamentului muzical 
își pot desfăta simțurile în acor-
durile Concertului de Anul Nou 
de la Sibiu.

Tema din acest an este 
DreamLand, iar publicul este 
invitat la visare în compania 
Ansamblului PlaCello, compus 
din Răzvan Suma, Ella Bokor, 
Ștefan Cazacu și Mircea Marian, 
alături de violonceliștii Atanas 
Krastev și Dragan Djordjevic, și 
artiștilor invitați: soprana Anto-
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nia Beteag și pianistul Mihai 
Murariu. Cei șase violonceliști 
vor oferi o interpretare cu adevă-
rat de sărbătoare, îmbinând cu 
măiestrie energia personală – cu 
toții fiind soliști apreciați inter-
național – cu bucuria de a cânta 
împreună.

De fiecare dată surprinzător, 
programul celui mai așteptat 
eveniment cultural monden 
al finalului de an aduce și de 
această dată bijuterii sonore 
semnate de Mozart, Rossini, 
Villa-Lobos, Mascagni și Strauss, 
dar și frânturi de musical sau 
chiar lucrări pop-rock în aran-
jament instrumental pentru 
ansamblu de șase violoncele.

Un Crăciun magic

9 – 15 decembrie
Târgul de Crăciun, Piața Mare

Exprimă-ți iubirea printr-un 
dar deosebit și descoperă alături 
de copiii si adulții centrelor 
Direcției Generale de Asistență 
și Protecția Copilului (DGASPC 
Sibiu), cadouri minunate reali-
zate cu multă migală și dăruire! 

Fiecare piesă e un mic simbol 
al bucuriei și dragostei pentru 
cei dragi!

Sunteți așteptați în numă cât 
mai mare la Căsuța Asociații-
lor, lângă Bradul de Crăciun din 
Piața Mare!

Iubire cu năbădăi

15 decembrie, ora 17
Teatrul Radu Stanca

Spectacolul este o adaptare după 
textul „Don’t dress for dinner” 
scris de dramaturgul francez 
Marc Camoletti.

Acțiunea spectacolului „Iubire 

cu năbădăi” se desfășoară într-o 
fermă recondiționată și transfor-
mată în locuință, din apropierea 
Parisului. Robert, unul din 
personajele principale, pune 
la cale o întâlnire amoroasă cu 

amanta în condițiile în care soția 
urmează să își viziteze mama pe 
durata weekend-ului. Încur-
căturile încep să se țină lanț 
după ce soția amână plecarea la 
mama sa pentru a-l revedea pe 
prietenul cel mai bun al soțului, 
care urmează să vină în vizită, 
și care se dovedește a fi amantul 
ei. Rezolvarea acestei situații 
extrem de complicate urmează 
să o descoperiți pe scena Tea-
trului Național „Radu Stanca” 
Sibiu.

Durata estimativă:1h 30 min
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Teatrul Gong
Program spectacole & atelier

Harap Alb
duminică, 1 decembrie, ora 11:00
Sala Parter 
spectacol recomandat copiilor cu 
vârsta peste 5 ani

după Ion Creangă
REGIA: Gavriil Pinte; SCE-

NOGRAFIA: Roxana Ionescu; 
ASISTENT SCENOGRAFIE: 
Adrian Vlad; ILUSTRAȚIA 
MUZICALĂ: Gavriil Pinte; în 
DISTRIBUȚIE: Lucia Barbu, Mir-
cea Corcoveanu, Eleonora Coșuleț, 
Barbara Crișan / Daniela Drago-

mir, Jenö Major / Paul Bondane, 
Gabriela Mitrea, Raluca Pavel, 
Páskuy Angela, Prohaska Adrian, 
Mircea Corcoveanu (voce), Jenö 
Major (voce), Gabriela Mitrea 
(voce), Gavriil Pinte (voce);

durata: 60 min.
preț bilet flexibil: 12 lei
Când ești mic trebuie să crești. 

Ca să crești, trebuie să înveți 
lucruri. Ca să înveți lucruri, tre-
buie să te confrunți cu ele. 

„Harap-Alb” este povestea 
maturizării unui băiat în tim-
pul unei călătorii inițiatice în 
care învață să-și facă prieteni, să 

găsească soluții pentru situații 
complicate, să aibă încredere în 
oameni și să deosebească binele 
de rău. La finalul acestui drum, 
Harap-Alb își merită răsplata 
pentru că a fost curajos, și-a 
folosit inteligența și și-a exersat 
bunătatea.

Spectacolul lui Gavriil Pinte 
vizualizează povestea așa cum 
a fost ea scrisă de Ion Creangă: 
personajele sunt create din hârtie 
și lemn, schimbările de decor și 
costume se fac la vedere, sub ochii 
copiilor, iar povestea scrisă iese 
din carte și capătă viață pe scenă.

Castelul Zânei Nopții
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Atelier de Creație 
„Piticii pricepuți” 
– Conuri cu Moș 
Crăciun
miercuri, 4 decembrie, ora 18:00
miercuri, 11 decembrie, ora 18:00
pentru copii cu vârsta cuprinsă 
între 6 și 10 ani

Coordonator Claudia Benchea 
durata: 60 min.
preț bilet: 14 lei
Venirea iernii aduce multe 

bucurii în familiile noastre, dar 
când fulgii de zăpadă întârzie să 
apară, atelierele noastre de cre-
ație propun copiilor activități 
interesante, pentru a profita de 
timpul petrecut în casă, la căl-
dură.  Colega noastră, Claudia, 
va îmbina folosirea materialelor 
textile, cu materialele naturale, 
pentru a realiza conuri în formă 
de Moș Crăciun. 

Un obiect decorativ, inedit, 
pe care cei mici îl vor persona-
liza folosindu-și îndemânarea și 
imaginația. Piticii pricepuți sunt 
invitați și în luna decembrie la 
un atelier de creație care le va 
dezvolta abilitățile de a combina 
culori și materiale prin diferite 
tehnici, de lipire, tăiere sau decu-
pare.  

Kreativ Workshop 
„Flinke Finger” – 
Christbaumschmuck

joi, 5 decembrie, ora 18:00
joi, 12 decembrie, ora 18:00
pentru copii cu vârsta cuprinsă 
între 6 și 10 ani

Atelierul de creație „Flinke 
Finger” – Decorațiuni  de Crăciun

Coordonator Sandi Rusu-Costea 
durata: 60 min.
preț bilet: 14 lei
La acest atelier de Crăciun, 

copiii vor învăța să creeze ste-
luțe din bețe de lemn. Vom colora 
bețele în culori vesele și le vom 
decora cu pietricele autoadezive 
strălucitoare. După ce decorăm 
steluțele, vom adăuga un șnur 
pentru a le putea agăța în bradul 
de Crăciun sau în orice loc dorit. 
Activitatea este creativă și dis-
tractivă, oferind ocazia de a face 
decorațiuni unice pentru sărbă-
tori. Vă așteptăm cu entuziasm să 
ne bucurăm împreună de magia 
Crăciunului!

Atelierul de 
Comunicare prin 
Artă – Soldățeii de 
plumb
sâmbătă, 7 decembrie, 
orele 10:00 & 12:00
pentru copii cu vârsta cuprinsă 
între 6 și 10 ani

Coordonator Maria Denov 
durata: 60 min.
preț bilet: 14 lei
Atelierul de creație „Soldățeii 

de plumb” este ocazia perfectă 
pentru a intra în atmosfera 
magică a sărbătorilor de Crăciun. 

Folosind bețe de lemn, culori 
acrilice, carioci și o mulțime de 
accesorii, își vor crea propriii sol-
dăței inspirați din fermecătoarea 
poveste „Spărgătorul de nuci” de 
E.T.A. Hoffmann. Fiecare copil va 
avea libertatea să-și decoreze sol-
dățeii în culori festive, dând frâu 
liber imaginației.

Atelierul de Creat 
Povești – Căsuța de 
turtă dulce

sâmbătă, 14 decembrie, 
orele 10:00 & 12:00
pentru copii cu vârsta cuprinsă 

între 6 și 10 ani
Coordonator Diana Ribana 
durata: 60 min.
preț bilet: 14 lei
Într-o atmosferă plină de 

bucurie, copiii vor transforma 
cutiile de carton în căsuțe de turtă 
dulce, folosind tehnica decupa-
jului și a decorării. Cu un strop 
de creativitate, fiecare căsuță va 
deveni un cadou special, perfect 
pentru a însoți o carte sau o cană 
plină de bunătăți. La finalul ateli-
erului, fiecare copil va pleca acasă 
cu o căsuță plină de amintiri și 
bucurie, pregătită să aducă magia 
sărbătorilor în viața celor dragi.

Castelul Zânei 
Nopții
sâmbătă, 14 decembrie, ora 11:00
duminică, 15 decembrie, ora 11:00
Sala Parter
spectacol recomandat copiilor cu 
vârsta peste 3 ani

după Gerdt von Basewitz
CONCEPT ARTISTIC: Cla-

udia Stühler; SCENOGRAFIA: 
Roua Vasilescu; MUZICA: Flo-
rin Grigoraș; în DISTRIBUȚIE: 
Daniela Dragomir, Angela Pás-
kuy, Claudia Stühler, Mihaela 
Grigoraș (voce), Horațiu Dancu 
(voce), Jenö Major (voce), Adrian 
Prohaska (voce);

durata: 45 min.
preț bilet flexibil: 12 lei
Visul unui copil e mereu o 

poveste captivantă, iar spectacolul 
Castelul Zânei Nopții reușește să-i 
facă pe toți micii spectatori per-
sonajele unui tărâm magic, unde 
aceștia învață, prin intermediul 
unui dialog interactiv, cum să-și 
depășească temerile și micile frici 
care vin o dată cu lăsarea întune-
ricului. Cei mici vor întâmpina 
alături de Zâna Nopții, care are 
rolul de povestitor, fenomenele 
naturii invitate la castelul 
ei, pentru balul de la miezul |->
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#highlights Teatrul Gong
Simte ritmul. Rămâi tânăr. 
La Teatrul de Balet Sibiu.

YEARS ANIVERSARY 
2008 - 2023 

LACUL LEBEDELOR
Spectacol de balet clasic

Coregrafia originală: Marius Petipa, Lev Ivanov    
Adaptare coregrafică: Andrei Litvinov    

Muzica: P.I. Ceaikovski    Scenografia: Alin Gavrilă 

3 și 4 octombrie 2024, ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

CENUȘĂREASA
Premieră de balet clasic

Coregrafia: Aleisha Gardner    
Muzica: Serghei Prokofiev     
 Scenografia: Alin Gavrilă

30 octombrie 2024, ora 19:00
2 noiembrie 2024,  

ora 11:00 (matineu) și ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

LACUL LEBEDELOR
Spectacol de balet clasic

Coregrafia originală: Marius Petipa, Lev Ivanov    
Adaptare coregrafică: Andrei Litvinov    

Muzica: P.I. Ceaikovski    Scenografia: Alin Gavrilă 

25 și 26 noiembrie 2024, ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

SPĂRGĂTORUL DE NUCI
Spectacol de balet clasic

Coregrafia: Valentin Barteș    Muzica: P. I. Ceaikovski
Scenografia: Ionuț Răcoreanu, Alin Gavrilă

2 decembrie 2024, 

ora 11:00 (matineu) și ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

BILETE
 20 lei
Elevii, studenții și pensionarii beneficiază de 50 % reducere. Biletele se 
pot achiziționa de la sediul nostru administrativ - Parcul Tineretului, 
nr.1 (Luni - Joi 09:00 – 16:00/Vineri - 09:00 – 13:30) și online, fără niciun 
comision sau cost suplimentar, de pe site-ul www.kompostor.ro și de pe 
site-ul oficial al Teatrului de Balet Sibiu: www.sibiuballet.ro/bilete


Casa de Cultură a Municipiului 
Sibiu este o instituție publică 
aflată sub directa autoritate a 
Consiliului Local al Municipiului 
Sibiu și finanțată de această 
autoritate.
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Program spectacole 
octombrie – decembrie

Simte ritmul. Rămâi tânăr. 
La Teatrul de Balet Sibiu.

YEARS ANIVERSARY 
2008 - 2023 

LACUL LEBEDELORSpectacol de balet clasic
Coregrafia originală: Marius Petipa, Lev Ivanov    

Adaptare coregrafică: Andrei Litvinov    
Muzica: P.I. Ceaikovski    Scenografia: Alin Gavrilă 

3 și 4 octombrie 2024, ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

CENUȘĂREASAPremieră de balet clasic
Coregrafia: Aleisha Gardner    
Muzica: Serghei Prokofiev     
 Scenografia: Alin Gavrilă

30 octombrie 2024, ora 19:00
2 noiembrie 2024,  

ora 11:00 (matineu) și ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

LACUL LEBEDELORSpectacol de balet clasic
Coregrafia originală: Marius Petipa, Lev Ivanov    

Adaptare coregrafică: Andrei Litvinov    
Muzica: P.I. Ceaikovski    Scenografia: Alin Gavrilă 

25 și 26 noiembrie 2024, ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

SPĂRGĂTORUL DE NUCISpectacol de balet clasic
Coregrafia: Valentin Barteș    Muzica: P. I. Ceaikovski

Scenografia: Ionuț Răcoreanu, Alin Gavrilă

2 decembrie 2024, 

ora 11:00 (matineu) și ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

BILETE
 20 lei
Elevii, studenții și pensionarii beneficiază de 50 % reducere. Biletele se 
pot achiziționa de la sediul nostru administrativ - Parcul Tineretului, 
nr.1 (Luni - Joi 09:00 – 16:00/Vineri - 09:00 – 13:30) și online, fără niciun 
comision sau cost suplimentar, de pe site-ul www.kompostor.ro și de pe 
site-ul oficial al Teatrului de Balet Sibiu: www.sibiuballet.ro/bilete


Casa de Cultură a Municipiului 
Sibiu este o instituție publică 
aflată sub directa autoritate a 
Consiliului Local al Municipiului 
Sibiu și finanțată de această 
autoritate.

C
redit foto: O
vidiu M
atiu, TB
S

Program spectacole 
octombrie – decembrie

nopții.
Rând pe rând își fac apariția 

Marele Tunet, Roza Vânt, Stăpâna 
Norilor, Vrăjitoarea Fulger, Strop 
de Ploaie, Uriașul Furtună, Sol-
datul Grindină, Doamna Holle, 
Înghețul Max, Spiridușul Apelor, 
Roua Dimineții, Crăiasa Soare, 
iar când toată lumea s-a adunat, 
Străjerul Căii Lactee intră brusc 
în hol, plângându-se furios de 
oaspeții Zânei Nopții, pentru că 
cei mai mulți dintre ei au stricat 
sau au încurcat ceva atunci când 
au sosit. Cu toate acestea, el este 
liniștit cu un bacșiș generos de la 
fenomenele naturii, iar balul, la 
care sunt invitați toți copiii, poate 
continua mai departe. 

Atelier de Creație 
„Piticii pricepuți” –  
Coronițe de Crăciun

miercuri, 18 decembrie, ora 18:00
pentru copii cu vârsta cuprinsă 
între 6 și 10 ani

Coordonator Claudia Benchea 
durata: 60 min.
preț bilet: 14 lei
Pentru că se apropie Crăciu-

nul, copiii sunt invitați să creeze 

coronițe festive din materiale 
colorate. Vom folosi fâșii de fetru 
în nuanțe de verde, lipite pe o far-
furie de carton pentru a forma 
baza coroniței. Vom adăuga măr-
gele strălucitoare și elemente 
decorative pentru un plus de far-
mec. Cu foarfece, lipici și multă 
creativitate, fiecare copil își va 
realiza propria coroniță unică. Vă 
așteptăm să ne distrăm împreună 
și să aducem bucurie și spirit de 
sărbătoare!

Das Schloss Der 
Nachtfee
joi, 19 decembrie, ora 18:00
spectacol recomandat copiilor cu 
vârsta peste 3 ani

spectacol în limba germană cu 
supratitrare în limba română

după Gerdt von Basewitz, tra-
ducere de Claudia Stühler

CONCEPT ARTISTIC: Cla-
udia Stühler; SCENOGRAFIA: 
Roua Vasilescu și Ciprian Cojo-
cari; MUZICA: Florin Grigoraș; 
în DISTRIBUȚIE: Daniela Dra-
gomir, Angela Páskuy, Claudia 
Stühler, Lilly Krauss-Kalmár 
(voce), Jenö Major (voce), Clau-
dia Stühler (voce).

durata: 40 min.
preț bilet flexibil: 12 lei

Am iubită de 
Crăciun
vineri, 20 decembrie, ora 18:00
sâmbătă, 21 decembrie, ora 
18:00
spectacol recomandat celor cu vâr-
sta peste 14 ani

Concept artistic: ANA MUJAT; 
În distribuție: Oana Brânzan, 
Cristiana Călugăru, Bogdan Cos-
man, Mădălina Ivașcu, Maria 
Mujar, Gabriel Muncuș, Laura 
Pavăl, Narcis Perju, Casian 
Stancu, Nora Șerban.  

durata: 45 min.
preț bilet flexibil: 12 lei

Atelierul de 
Comunicare prin Artă 
– Colindători

sâmbătă, 21 decembrie, 
orele 10:00 & 12:00
pentru copii cu vârsta cuprinsă 
între 6 și 10 ani

Coordonator Maria Denov 
durata: 60 min.
preț bilet: 14 lei
Folosind materiale precum role 

de hârtie, fetru colorat, pânză, pan-
glici, ațe, lipici, carioci sau hârtie, 
copiii vor crea colindători perso-
nalizați care să le amintească de 
tradiția colindatului în ajun de 
Crăciun. Pe parcursul atelierului, 
aceștia vor discuta despre diversita-
tea culturii românești și importanța 
tradițiilor de Crăciun, cum ar fi 
colindatul, o practică străveche care 
aduce oamenii împreună. 

Activitatea va fi ludică și inter-
activă, oferind copiilor ocazia de a 
se familiariza cu obiceiurile de săr-
bătoare și de a intra în atmosfera 
Crăciunului prin creație și joc. 

Am iubită de Crăciun
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#highlights evenimentele lunii decembrie
Simte ritmul. Rămâi tânăr. 
La Teatrul de Balet Sibiu.

YEARS ANIVERSARY 
2008 - 2023 

LACUL LEBEDELOR
Spectacol de balet clasic

Coregrafia originală: Marius Petipa, Lev Ivanov    
Adaptare coregrafică: Andrei Litvinov    

Muzica: P.I. Ceaikovski    Scenografia: Alin Gavrilă 

3 și 4 octombrie 2024, ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

CENUȘĂREASA
Premieră de balet clasic

Coregrafia: Aleisha Gardner    
Muzica: Serghei Prokofiev     
 Scenografia: Alin Gavrilă

30 octombrie 2024, ora 19:00
2 noiembrie 2024,  

ora 11:00 (matineu) și ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

LACUL LEBEDELOR
Spectacol de balet clasic

Coregrafia originală: Marius Petipa, Lev Ivanov    
Adaptare coregrafică: Andrei Litvinov    

Muzica: P.I. Ceaikovski    Scenografia: Alin Gavrilă 

25 și 26 noiembrie 2024, ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

SPĂRGĂTORUL DE NUCI
Spectacol de balet clasic

Coregrafia: Valentin Barteș    Muzica: P. I. Ceaikovski
Scenografia: Ionuț Răcoreanu, Alin Gavrilă

2 decembrie 2024, 

ora 11:00 (matineu) și ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

BILETE
 20 lei
Elevii, studenții și pensionarii beneficiază de 50 % reducere. Biletele se 
pot achiziționa de la sediul nostru administrativ - Parcul Tineretului, 
nr.1 (Luni - Joi 09:00 – 16:00/Vineri - 09:00 – 13:30) și online, fără niciun 
comision sau cost suplimentar, de pe site-ul www.kompostor.ro și de pe 
site-ul oficial al Teatrului de Balet Sibiu: www.sibiuballet.ro/bilete


Casa de Cultură a Municipiului 
Sibiu este o instituție publică 
aflată sub directa autoritate a 
Consiliului Local al Municipiului 
Sibiu și finanțată de această 
autoritate.
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Program spectacole 
octombrie – decembrie

Simte ritmul. Rămâi tânăr. 
La Teatrul de Balet Sibiu.

YEARS ANIVERSARY 
2008 - 2023 

LACUL LEBEDELORSpectacol de balet clasic
Coregrafia originală: Marius Petipa, Lev Ivanov    

Adaptare coregrafică: Andrei Litvinov    
Muzica: P.I. Ceaikovski    Scenografia: Alin Gavrilă 

3 și 4 octombrie 2024, ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

CENUȘĂREASAPremieră de balet clasic
Coregrafia: Aleisha Gardner    
Muzica: Serghei Prokofiev     
 Scenografia: Alin Gavrilă

30 octombrie 2024, ora 19:00
2 noiembrie 2024,  

ora 11:00 (matineu) și ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

LACUL LEBEDELORSpectacol de balet clasic
Coregrafia originală: Marius Petipa, Lev Ivanov    

Adaptare coregrafică: Andrei Litvinov    
Muzica: P.I. Ceaikovski    Scenografia: Alin Gavrilă 

25 și 26 noiembrie 2024, ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

SPĂRGĂTORUL DE NUCISpectacol de balet clasic
Coregrafia: Valentin Barteș    Muzica: P. I. Ceaikovski

Scenografia: Ionuț Răcoreanu, Alin Gavrilă

2 decembrie 2024, 

ora 11:00 (matineu) și ora 19:00
Centrul Cultural „Ion Besoiu” Sibiu, Sala Mare

BILETE
 20 lei
Elevii, studenții și pensionarii beneficiază de 50 % reducere. Biletele se 
pot achiziționa de la sediul nostru administrativ - Parcul Tineretului, 
nr.1 (Luni - Joi 09:00 – 16:00/Vineri - 09:00 – 13:30) și online, fără niciun 
comision sau cost suplimentar, de pe site-ul www.kompostor.ro și de pe 
site-ul oficial al Teatrului de Balet Sibiu: www.sibiuballet.ro/bilete


Casa de Cultură a Municipiului 
Sibiu este o instituție publică 
aflată sub directa autoritate a 
Consiliului Local al Municipiului 
Sibiu și finanțată de această 
autoritate.

C
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Program spectacole 
octombrie – decembrie
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#highlights

Teatrul Gong
Program spectacole GALA 75 

GO! - Corps In Situ 
(LUX)
miercuri, 4 decembrie, ora 11:00
miercuri, 4 decembrie, ora 18:00
Sala Etaj
spectacol recomandat copiilor cu 
vârsta peste 7 ani

Compoziție coregrafică: Jen-
nifer Gohier; În colaborare cu 
dansatorii : Youri de Gussem & 
Ville Oinonen; Interpreți: Youri 
de Gussem & Ville Oinonen 
alternând cu Hernan Mancebo & 
Aurore Giaccio; Creație muzicală: 
Gilles Sornette; Lumini și design 
video : Nico Tremblay; Dramatur-
gie: Ville Kurki; Producție: Corps 
In Situ /ARTEZIA asbl; Copro-
ducții: Teatrul Escher - Rotondes 
Luxembourg- Cité Musicale, 
Metz; Parteneri: TROIS C-L Cen-
tre de Création Chorégraphique 
luxembourgeois - Région Grand 
Est - DRAC Grand Est - La Machi-
nerie 54 Homécourt - Jojo Oulu 
Dance Center - Vauban, Ecole et 
Lycée Français de Luxembourg - 
Fondation Sommer - Théâtre du 

Marché aux Grains - Karukera 
Ballet Guadeloupe.

durata: 35 min.
GO! se află la intersecția din-

tre dansul contemporan, artele 
marțiale și tehnologia digitală. 
Printr-o coregrafie impregnată 
de practica artelor marțiale a 
dansatoarei, aceste universuri 
se întâlnesc și se îmbină pen-
tru a crea un duet care combină 
umorul, gesturile precise și fru-
musețea mișcării. 

WORKSHOP GO! - 
Corps In Situ (LUX)
joi, 5 decembrie, ora 18:00
Sala Etaj
spectacol recomandat copiilor cu 
vârsta între 6-10 ani

GO! este un spațiu unic de 
explorare care aduce împreună 
dansul contemporan și practica 
artelor marțiale, creând o expe-
riență captivantă de mișcare și 
expresie corporală. Inspirat de 
precizia, forța și fluiditatea spe-

cifică artelor marțiale, acest 
workshop te invită să descoperi 
noi moduri de a explora și comu-
nica prin corp.

Coregrafia propusă combină 
gesturile precise cu libertatea 
dansului, adăugând elemente de 
artă marțială și expresivitate care 
transformă mișcarea într-un lim-
baj artistic plin de impact. Vei 
învăța să îmbini forța interioară cu 
frumusețea mișcării fluide, într-un 
proces creativ care te conectează 
cu propriul corp și cu cei din jur.

Acest workshop este deschis 
tuturor – fie că ai experiență sau 
ești pur și simplu curios să expe-
rimentezi ceva nou. Te așteptăm 
să descoperi puterea dansului, 
ritmul și energia mișcării într-un 
mediu prietenos și inspirațional! 

Acoustic Boyz - live 
concert (ROM)
joi, 5 decembrie 2024, Ora 19:00
Sala Parter
spectacol recomandat celor cu vâr-
sta peste 14 ani

 Acoustic Boyz, trio-ul dinamic 
din județul Brașov, România, for-
mat din Denis (solist/saxofonist), 
Pacu (chitarist) și Paul (tobe). 
Călătoria lor a început cu un Tik-
Tok viral într-o baie, evidențiind 
carisma și talentul lor muzical. 
Vocea plina de suflet a lui Denis, 
chitara fermecătoare a lui Pacu 
și ritmurile lui Paul formează o 
combinație captivantă. Cunoscuți 
pentru expresia "Nu trap, Manele, 
Pull UP!" pe TikTok, Acoustic Boyz 
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#highlights Teatrul Gong - Gala 75

oferă un sunet proaspăt, autentic, 
care depășește genurile muzicale. 
Carismatici, talentați și amuzanți, 
acești trei artiști redefinesc scena 
muzicală din Brașov și dincolo. 
Alăturați-vă revoluției Acoustic!

durata: 1h30min.
preț bilet: 24 lei, tarif unic 

nereturnabil

Once Upon A Time… 
Two Feet - Veronica 
Gonzalez (ITA)

vineri, 6 decembrie, orele 11:00
sâmbătă, 7 decembrie, orele 11:00
Sala Etaj
spectacol recomandat copiilor cu 
vârsta peste 4 ani

Cu Veronica Gonzalez
Regia: Laura Kibel; Lumini: 

Rocío Matosas; Păpuși, costume 
și obiecte de scenă: Laura Kibel, 
Guendalina Salvigni, Rocío 
Matosas; Aranjamente muzicale: 
Gaetano Ferrara; Fotografie: 
Mauro Mauro Mauro Menichetti

durata: 60 min.
Ca majoritatea oamenilor, 

Veronica Gonzalez are două 
picioare... Dar picioarele ei sunt 
speciale: se pot transforma uimi-
tor în personaje proprii, de fiecare 
dată când le ridică la cer.

Aceste păpuși „corporale” 
urmează ritmul muzicii și inter-
pretează povești pline de fantezie, 
poezie și umor.

Spectacolul a cucerit publicul 
din Italia, Franța, Spania, Belgia, 
Olanda, Grecia, Japonia, Germa-
nia, Singapore, Brazilia, Coreea 
de Sud și...cu siguranță vă va 
cuceri și pe voi!!! 

Folosindu-și brațele, picioa-
rele, dar niciodată capul, Veronica 
Gonzalez manipulează păpușile 
cu fiecare parte a corpului ei. E 
greu de crezut că acest spectacol 
de păpuși plin de viață este rea-
lizat, în întregime, de o singură 

femeie. Priviți mai îndeaproape și 
observați că fața unei păpuși este 
partea de jos a piciorului ei! 

Cu toate acestea, povestea 
jucată de personaje atât de expre-
sive fură rapid atenția și atrage 
publicul în spectacol. Aproape 
că te simți ca și cum ai urmări un 
desen animat. Oricine este bine-
venit la acest teatru de păpuși 
emoționant, care transcende bari-
erele lingvistice și este apreciat de 
publicul din întreaga lume.

Echoes Of The 
Feminine - Tipografia 
Hub (ROM)

vineri, 6 decembrie, ora 18:00
Sala Parter
spectacol recomandat copiilor cu 
vârsta peste 12 ani

după William Shakespeare
Distribuția: Theodora Balan, 

Marcel Veselu, Catalin Vieru, Alin 
Firu, Robert Firu, Emilian Sta-
nică, Diana Măciucă, Alexandra 
Frăncu, Stefania Caprea; Regia 
artistică: Laurențiu Tudor; Regie 
tehnică: Ionel Dumitriu; Coregra-
fia: Camelia Neagoe

durata: 60 min.
Echoes of the Feminine explo-

rează subtilitățile complexe ale 
conflictului dintre domestic și poli-
tic și impactul devastator pe care 
războiul îl are asupra femeilor. 
Spectacolul, bazat pe fragmente 
din Coriolan, Richard al III-lea 
și MacBeth, aduce în prezent un 

Shakespeare universal, mai actual 
ca oricând în contextul escaladării 
tensiunilor pe plan geopolitic, în 
care irizațiile războiului devin din 
ce în ce mai pregnante. Limbajul 
shakespearian nu transcende 
doar epoca în care textele au fost 
scrise, cu reverberații în prezent, 
ci transcende cuvântul însuși, 
în acest performance propus de 
regizorul Laurențiu Tudor și core-
grafa Camelia Neagoe. Echoes of 
the Feminine este un spectacol 
accesibilizat pentru persoane cu 
deficiențe de auz, care mizează 
pe corporalitate în transmiterea 
mesajului, umplând spațiile din-
tre cuvinte prin dans, mișcare și 
limbaj mimico-gestual. Corpul 
devine cuvânt, problematizând 
identitatea într-o tectonică soci-
ală în care relațiile dintre bărbat 
și război, femeie și război, soție 
și bărbat, mamă și fiu sunt lumi 
care se ciocnesc și al căror ecou 
este nu doar sonor, ci mai fizic ca 
niciodată.

Crazy Mozart - 
Mundo Costrini (ARG)
sâmbătă, 7 decembrie, orele 18:00
dumincă, 8 decembrie, orele 11:00
Sala Parter
spectacol recomandat pentru 
întreaga familie

Regia: Sebastián Guz; Distribu-
ție: Santiago Blomberg, Sebastián 
Guz; Coregrafie: Romina Krause; 
Costume: Sandra Rincon; Desig-
ner grafic: La Mona Risa

durata: 50 min.
Un concert original în care 

nimic nu este ceea ce pare. O sim-
fonie de situații absurde, în care 
publicul va participa activ la fie-
care moment. Un spectacol unic 
pentru cei ce sunt gata de râsete, 
distracție și cântat alături de 
acești doi muzicieni, care vor face 
imposibilul pentru a supraviețui 
acestui haos muzical incitant. 
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Cadouri spectaculoase pe Scena 
Digitală de Sărbători!

Teatrul Național „Radu 
Stanca” Sibiu lansează 
o ofertă specială pentru 
biletele și abonamentele la 
Scena Digitală, platforma 
online de teatru, film, 
muzică, circ și dans 
dedicată publicului iubitor 
de artele spectacolului. 
Între 1 decembrie 2024 
și 31 ianuarie 2025, 
la achiziționarea unui 
bilet, abonament lunar, 
trimestrial sau anual, 
spectatorii primesc gratuit 
unul suplimentar!

Un cadou cultural unic
„În perioada Sărbătorilor, publi-
cul nostru are șansa să ofere și 
să se bucure, în același timp, de 
un bilet sau abonament pe Scena 
Digitală și să aibă parte de o expe-
riență unică, urmărind cele peste 
80 de producții de teatru, muzică, 
circ sau dans, în confortul propriei 
locuințe”, spune Constantin Chi-
riac, directorul general al TNRS și 
președintele Festivalului Interna-
țional de Teatru de la Sibiu.

Scena Digitală oferă acces neli-
mitat prin orice tip de abonament 
la peste 80 de producții de teatru, 
film, dans, circ și muzică, cărora 
li se adaugă lunar noi producții în 
premieră. 

Bilete și abonamente
Scena Digitală, distinsă cu pre-
miul special UNITER, aduce la 
îndemâna publicului din întreaga 
lume spectacole de înaltă calitate. 

Platforma poate fi accesată 
pe www.scena-digitala.ro, unde 
biletele și abonamentele sunt dis-
ponibile astfel:

 » abonamentul pentru 12 luni 
costă 299 lei, (1 + 1 gratis până 
în 31.01.2025)

 » abonamentul pentru 3 luni 
costă 89 lei, (1 + 1 gratis până 
în 31.01.2025)

 » abonamentul lunar costă 49 
lei/lună. (1 + 1 gratis până în 

31.01.2025)
 » biletul individual permite vizi-

onarea unui anumit spectacol 
la prețul de 30 lei (1 + 1 gratis 
până în 31.01.2025)
În perioada de valabilitate a 

abonamentului, spectacolele pot 
fi vizionate oricând, oriunde și de 
oricâte ori. Biletul individual este 
disponibil patru ore de la activare 
și alegerea intervalului de timp 
pentru vizionare. 
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„Țesătorul de vise – Poveste de 
Crăciun” oferit gratuit pe Scena 
Digitală de Sărbători
Teatrul Național „Radu Stanca” Sibiu oferă, prin 
platforma sa online, Scena Digitală, acces gratuit la 
„Țesătorul de vise – Poveste de Crăciun”, un spectacol 
dedicat atmosferei magice a sărbătorilor de iarnă. 

Spectacolul „Țesătorul de vise 
– Poveste de Crăciun” poate fi vizi-
onat din 5 decembrie 2024 până pe 
8 ianuarie 2025, gratuit, pe Scena 
Digitală, platforma TNRS și FITS 
distinsă cu Premiul UNITER.

„Timp de peste 10 ani, în 
preajma Sărbătorilor, spectaco-
lul Țesătorul de vise – Poveste de 
Crăciun a umplut la refuz sala 
Naționalului sibian și a fost modul 
în care noi am venit în întâmpina-

rea publicului dornic să se bucure 
de atmosfera caldă și unică a Cră-
ciunului. Anul acesta, oferim acest 
spectacol publicului de pretutin-
deni, gratuit, online. Sperăm ca, 
astfel, frumoasele colinde, mira-
colul teatrului și gândul nostru 
bun să ajungă în casele publi-
cului nostru din întreaga lume”, 
a declarat Constantin Chiriac, 
directorul general al Teatrului 
Național „Radu Stanca” Sibiu și 

președintele Festivalului Interna-
țional de Teatru de la Sibiu.

Scena Digitală, platforma 
online de teatru, film, muzică, 
circ și dans a Teatrului Național 
„Radu Stanca” Sibiu și a Festiva-
lului Internațional de Teatru de la 
Sibiu este accesibilă la www.sce-
na-digitala.ro. 

Vă reamintim faptul că TNRS 
lansează o ofertă specială pentru 
biletele și abonamentele la Scena 
Digitală! Între 1 decembrie 2024 și 
31 ianuarie 2025, la achiziționarea 
unui bilet, abonament lunar, trimes-
trial sau anual, spectatorii primesc 
gratuit unul suplimentar! 
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PREMIERELE LUNII DECEMBRIE PE SCENA DIGITALĂ. 

Teatru, muzică și oferte speciale 
pentru iubitorii de artele 
spectacolului
Teatrul Național „Radu 
Stanca” Sibiu (TNRS) 
anunță o lună decembrie 
spectaculoasă pe Scena 
Digitală, platforma online 
de teatru, film, dans, 
circ și muzică, oferind 
publicului două premiere 
unice, un spectacol gratuit 
dedicat Crăciunului și o 
ofertă specială la bilete și 
abonamente.

„Dorim să aducem bucuria și mira-
colul teatrului, al muzicii, dansului 
și circului publicului nostru drag, 
oferind gratuit spectacolul Țesăto-
rul de vise – Poveste de Crăciun și 
lansând o ofertă specială de bilete 
și abonamente” – Constantin Chi-
riac, Director General TNRS și 
Președinte FITS.

PREMIERELE LUNII 
DECEMBRIE:

1. „Legenda din 
Hamelin, o posibilă 
istorie a sașilor” 

Regia: Andrei & Andreea Grosu
Producție a Teatrului Național 

„Radu Stanca” Sibiu
O poveste captivantă despre 

migrația sașilor în Transilvania, 
bazată pe legendara întâmplare 
din orașul Hamelin. Spectacolul 
explorează tematici universale 
precum adevărul, frica și pierde-
rea umanității, oferind o reflecție 
profundă asupra luptelor interi-
oare ale omului.

2. „Giant Gospel Choir 
sings...!” 
Producție a Music for London/ 

Giant Gospel Choir, Marea Bri-
tanie

Dintr-un punct de vedere, 
muzica celor de la Giant ar putea 
fi definiția de dicționar a ceea ce 
înseamnă gospel. 
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Un Crăciun 
regal la Sibiu
Christmas at the 
Palace transformă 
patrimoniul în magie

Christmas at the Palace revine în 
acest an în superba curte a Muze-
ului Național Brukenthal, oferind 
sibienilor și turiștilor o experiență 
de neuitat într-o locație istorică și 
încărcată de farmec. Evenimentul 
se transformă într-un adevărat 
festival cultural și culinar, reafir-
mând importanța patrimoniului 
îmbinat armonios cu arta contem-
porană prin extinderea pe strada 
Xenopol.

Comunitatea se reunește 
la deschidere

Cea de-a doua ediție a Christ-
mas at the Palace debutează în 
29 noiembrie cu un eveniment 
deosebit, atât pentru sibieni cât 
și pentru turiștii aflați în Sibiu 
în perioada sărbătorilor, o cină 
a comunității, o premieră pen-
tru Sibiu, menită să reunească 
oameni din toate colțurile ora-

șului în spiritul solidarității și 
unității. Evenimentul are loc 
la o masă gigant, amplasată pe 
strada Xenopol, în apropierea 
hotelului Împăratul Romanilor. 
Pe parcursul celor patru săp-
tămâni, Masa Comunității va 
găzdui grupuri de colindători, 
turiști, dar și persoane care nu 
se pot bucura acasă de o masă 
îmbelșugată.

„Ne dorim, măcar în această 
perioadă a anului, să fim o comu-
nitate unită. Sperăm ca această 
Cină a Comunității să aducă 
împreună oamenii care împărtă-
șesc aceleași valori și principii”, 
spun organizatorii evenimentului.

Cu un accent deosebit pe cali-
tate, Christmas at the Palace 
impresionează prin selecția culi-
nară unică, sub semnătura lui 
Chef Cătălin Botezatu, care a 
devenit renumit pentru sand-
vișurile Reuben sau Anthony 
Bourdain, preparate după rețete 
reinterpretate din cartea de 
bucate a baronului Brukenthal. 
Vizitatorii mai pot savura vin 
fiert servit în căni de porțelan, 
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cafea de specialitate și migdale 
prăjite manual.

De atmosfera muzicală în ziua 
deschiderii se va ocupa talen-
tata Patricia Thomits, iar seara 
inaugurală se va încheia cu un 
electrizant party la palat susținut 
de DJ Antenna. O surpriză vizu-
ală îi așteaptă pe toți cei care vor 
participa la petrecerea din curtea 
palatului, un videomapping ce va 
combina elemente de artă con-

temporană cu motive specifice 
sărbătorilor de iarnă.

O nouă cupolă de lumini
Atracția specială a celei de-a doua 
ediții este instalația de lumini 
amplasată pe strada Xenopol, 
pe partea pietonală. Cupola de 
lumini a fost realizată de echipa 
„Lumini cu poveste”, cu sprijinul 
partenerului principal al eveni-

mentului, Banca Transilvania iar 
instalația va rămâne amplasată 
pe tot parcursul anului, trans-
formând strada Xenopol într-un 
loc deosebit de atractiv și insta-
gramabil. Instalația de lumini va 
fi donată Primăriei Municipiului 
Sibiu de către Asociația Focus 
Sibiu și va rămâne amplasată pe 
toată durata anului. 

Evenimentul continuă cola-
borarea cu Muzeul Național 
Brukenthal (MNB), condus de 
Alexandru Chituță, care a rede-
finit prin viziunea sa inovatoare 
standardele evenimentelor cul-
turale emblematice pentru Sibiu. 
Christmas at the Palace face parte 
dintr-o serie de proiecte avangar-
diste, cum ar fi SCAF, desfășurat 
în clădirea fostului Liceu Peda-
gogic sau Campus Experience, la 
Casa Altemberger, care contribuie 
la dezvoltarea culturală a orașului.

Christmas at the Palace este 
locul unde patrimoniul, tradiția 
și arta contemporană se întâlnesc 
pentru a crea o experiență memo-
rabilă. Vă așteptăm să trăiți magia 
sărbătorilor în inima Sibiului! 
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Un nou magazin de 
suveniruri la palat
De la sfârșitul lunii noiembrie, 
Muzeul Național Brukenthal are 
un nou magazin de suveniruri 
și produse de brand la Palatul 
Brukenthal. Acesta se află la 
parterul instituției și a fost ame-
najat cu sprijinul JTI, Gorgona 
Design și Asociația Brukenthal 
von Studio: „Am dorit demult să 
avem la Muzeul Național Bru-
kenthal, la Palatul Brukenthal 
din Piața Mare un magazin mai 
mare și mai elegant. De aseme-
nea a fost necesar să gândesc 
un magazin care să între în cir-
cuitul vizitatorilor Muzeului, 
lucru care a fost realizat acum. 
Oferim o gamă variată de suve-
niruri și cadouri. De asemenea 
lucrăm la o diversificare și mai 
mare a produselor. De pildă 

anul acesta am lansat o gamă de 
produse masonice și artă româ-
nească. Menționez că fondurile 
din urma vânzărilor sunt folosite 
de Muzeul Național Brukenthal 
iar casa de bilete și magazinul 
sunt și o carte de vizita a insti-
tuției. Mulțumesc prietenilor și 
sponsorilor care ne-au ajutat să 
facem acest nou magazin. În vii-

tor vom reamenaja și casele de 
bilete și magazinele de la Muzeul 
de Artă Contemporană și cel 
de la Muzeul de Istorie Casa 
Altemberger” spune Alexandru 
Chituță, managerul MNB.

Muzeul Național Brukenthal 
este prima instituție muzeală din 
România cu un brand cultural 
înregistrat. În decursul timpu-
lui compartimentul Marketing 
din cadrul Muzeului Național 
Brukenthal a lansat: ciocolată 
Brukenthal, parfumul Sophia 
și Brukenthal, vinul Baronului, 
cafea Baronului Brukenthal, vinul 
SCAF și alte produse. 
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Bancnota Euro Brukenthal se găsește la Muzeul 
Național Brukenthal. Aceasta a fost tipărită într-un tiraj 
de 11.000 de exemplare. Bancnota Brukenthal a fost 
tipărită cu aprobarea Băncii Naționale a Franței și este 
securizată la standardele impuse de Banca Central 
Europeană.

Alexandru Constantin Chituță a 
declarat: „În anul 2023 a apărut 
bancnotă 0 Euro Sibiu. Noi eram 
deja în discuții cu compania Euro 
Suvenir Romania pentru edita-
rea unei bancnote Brukenthal. 
Astăzi 0 Euro Sibiu se găsește de 
cumpărat în magazinul Palatului 
Brukenthal din Piața Mare. Banc-
notă noastră va avea ca design 
portalul Palatului Brukenthal și 
statuia Baronului. Este un pro-
dus de suvenir și un cadou foarte 
inedit. De asemenea, sunt colecți-
onari care doresc să aibă această 
bancnotă cu valoare de 0 Euro. 
Pe lângă vinul Brukenthal, vinul 
SCAF, cafeaua Baronului, cioco-
lata Brukenthal, parfumul Sophia 
și Brukenthal și alte produse de 
brand am dorit din acest an să 

avem și această bancnotă. Este 
un produs suvenir care se găsește 
acum la magazinul Palatului Bru-
kenthal. Mulțumesc domnului 
Marian Lișman, acționar Euro 
Suvenir România pentru colabo-
rarea excepțională în realizarea 
acestei bancnote.”

Proiectul bancnotele de 0 EUR 
a apărut în Franța în anul 2015 și 
s-a extins ulterior în toate țările 
europene. A fost conceput cu sco-
pul de a promova elemente de 
interes național într-o formă uni-
tară la nivelul Uniunii.

„Astăzi, bancnotele sunt în 
toată Uniunea Europeană și se 
găsesc la toate magazinele, la 
toate obiectivele turistice mari. De 
exemplu, la turnul Eiffel, la ulti-
mul etaj, găsim această bancnotă, 

la Schönbrunn, oriunde mergem 
găsim această bancnotă. De ase-
menea și orașele din diferite țări 
și-au creat o identitate proprie în 
jurul acestor bancnote. Ce le face 
atât de speciale? Sunt tipărite cu 
aprobarea băncii Franței la stan-
dardele de securitate impuse de 
Banca Centrală Europeană și 
prezintă 14 caracteristici de secu-
ritate, similare bancnotelor reale. 
Și cel mai important sunt tiraje 
limitate și nici o bancnotă nu este 
identică cu cealaltă. Spre exem-
plu, la Sibiu am reușit tipărirea 
în 2023 a 11.000 de bancnote iar 
anul acesta același tiraj pentru 
Bancnota Muzeului Brukenthal. 
Tirajele sunt stabilite în funcție de 
apetitul turistic al orașelor, de obi-
cei ”, a declarat Marian Lișman, 
acționar Euro Suvenir România.

Bancnota Euro Brukenthal se 
poate achiziționa de la magazinul 
Palatului Brukenthal din Sibiu, la 
prețul de 30 lei. Se poate comanda 
prin email la secretariat@bruken-
thalmuseum.ro. 

SUVENIR

Bancnota Euro Brukenthal



decembrie 2024 49

#altfel în Sibiu târgul de Crăciun



50



decembrie 2024 51



52


